随州日报讯(全媒记者唐天才、通讯员肖蕊)"五一"假期,曾都区何店镇花湾村重峦叠嶂,绿意葱翠,景色宜人,一群群游客络绎不绝,或驻足拍照,或欣赏美景。这里只不过是曾都乡村旅游

的一个缩影。 近年来,该区加速推进文化和旅游融合发展,以旅游项目建设为重点,厚植乡村旅游新优势,助力乡村旅游新

打造乡村旅游示范点。以乡村振兴

建设为抓手,美化何店、洛阳、府河乡村振兴风景线,发展生态文化旅游特色产业,推进农旅融合生态旅游项目建设。何店镇白庙村投资180万元对民俗文化广场、堰塘、绿化景观进行改造,启动配套观光园建设,打造集蔬果采摘、休闲观光旅游于一体的乡村旅游示范点。洛阳镇小岭冲村依托乡村旅游合作社全面提升村容村貌,整治河道,建设文化小广场,建停车场,建旅游厕所,形成小岭冲村特色的

乡村景观,每到周末,农家乐游客爆

着力特色项目建设。推动千年银杏谷景区提档升级,推进核心景区景观康养游步道路、十里画廊绿色生态改造、迎宾花海、月季长廊、玫瑰花海、房车度假营地等项目建设;推进旅游+康养融合建设,引进武汉博大集团在洛阳镇建成"银杏山居"康养民宿;依托九口堰红色旅游项目,启动开发罗什寨文化生态旅游区项目;引导上海

景域驴妈妈集团实地考察规划何店镇 乡村民宿发展,实行"景区带村、能人带 户"旅游扶贫模式,完善以景区为重点 的旅游引导标识系统和安全保护设施, 实施景区旅游厕所革命。

大力发展自驾车旅游、户外拓展、 宿营、保健疗养、森林探秘等旅游产品, 带动乡村旅游和农家乐的提档升级,在 府河、洛阳、何店完善自驾旅游线路,建 立自驾车营地,提供标准化、个性化服 务,满足自驾车游客的需求。

# 曾都区以项目建设擦亮乡村旅游风景线

# 厉山镇以党建"三力"厚植乡村振兴土壤

随州日报讯(全媒记者伍雅兮、通讯员童兴华、李小娥)"感谢下沉工作队,我们小区屋面漏水的问题解决了。"近日,随县厉山镇锦绣花园小区居民秦阿姨高兴地说道。随县厉山镇切实担当城关镇重任,以党建引领增强城乡基层治理的引领力、组织力、协同力,奋力打造党建引领基层社会治理的"随县样

培育干事创业"领头羊",提升基层 治理引领力。厉山镇着力在选优、育强、 管好基层治理队伍上下功夫,落实拓 宽渠道选、精准培训育、创新机制管 等措施。双星村是集体经济薄弱村, 支部凝聚力弱,矛盾纠纷不断。2018 年换届时,镇党委选聘退休司法所所长 返乡担任村书记,聚精会神抓班子带队 伍促发展,2020年底该村集体经济收 人突破10万元,矛盾纠纷也逐步化

打造共治共建"一张网",增强基层治理组织力。聚力服务县城区域众多人口,把"党建"嵌入"社建",抓住"共建""共治"主线,实现了党建与社建的同频共振、互促共进。

奏响广泛参与"大合唱",强化基 层治理协同力。该镇坚持精细化开展 社会治理,完善"一核多元"社会治理模式,促进社会治理从"独角戏"向"大合唱"转变。

该县党建引领基层社会治理协调机制有关负责人表示,随县将坚持社区治理、乡村治理两手抓,以绣花功夫做实做细城乡基层治理重点任务,把党的政治优势、组织优势转化为乡村治理效能,不断夯实乡村振兴基层基础。



左图:5月5日,随县均川镇 包家巷村民正在进行木耳菌种点 种,忙得不亦乐乎。

(随州日报通讯员韩起璞摄)

下左图:日前,随县厉山镇灯 塔社区组织居民给200亩苍术苗 锄草、松土、保墒。居民们说,在家 门口打工,既增加了收入,也照顾 了家庭。

(随州日报全媒记者孙洪涛、 通讯员蔡琳、老木摄)

下右图:湖北鸿齐自动化技术有限公司致力于食用菌自动化化一体机研发,成为食用菌产业提质增效的得力助手。图为公司董事长李辉(右一)给食用菌专家演示食用菌自动化生产过程。

(随州日报通讯员石守京县





#### (上接第一版)

还有一个月时间,将迎来高考。随 州一中门前的擂鼓墩大道北段改造工程 备受社会关注。在该项目现场看到,年 轻的技术负责人翁磊忙前忙后协调施 工。这个"五一",翁磊放弃回十堰与家 人团聚。他说,高考临近,为确保师生出 行不受影响,在市建投公司指导下,项目 上60余名工人拉开战线,抓早抢晚,瞄 准5月底道路贯通目标展开突击。小长 假期间,完成雨水管安装400米、污水管 安装200米、混凝土路面浇筑600米。

扮靓城市环境,畅通市民出行,全力 冲刺寻根节前通车。由市建投公司承担 实施的沿河大道改造项目(清河路至青 年路段)施工也在紧张进行着。现场看 到,雨污水管网埋设、路沿石翻新等已经 完成,正在摊铺水稳层,预计本月10日 左右将摊铺路面沥青。

"根据气象预报,5月2日晚到5月3

## 奋斗诠释劳动之美

日我市将有一次明显降雨过程且伴有对流天气,请各单位认真组织开展安全隐患排查和值班值守。"节前,随州国投集团相关领导带队到各重点项目现场检查安全文明施工情况。5月3日上午,随州国投集团及下属市城投公司、市建投公司同志深入重点项目建设现场巡查,要求施工、监理单位切实做好雨季施工防护措施,特别是对深基坑、高支模及临时施工用电等关键部位开展全面排查,确保万无一失。

城南向阳棚改二期、涢水南片棚改三期项目正在进行地下室主体结构施工,面对开春以来的持续降雨天气,施工单位准备了抽排设备,降雨天气加大基坑内积水抽排力度,目前,各项目地下室

主体建设有序推进中。由市建投公司实施的孔家坡、蒋岗、齿轮等棚改安置房项目建设主体已完成,建设者们加班加点开展配套设施建设,确保早日建成交付。

"今年是我在随州过的第3个劳动节了!"在随州市中医医院新院(中西医结合肺科医院)项目现场,施工单位技术总工夏九林忙碌奔波着。夏九林家在江西九江,2019年,他参与汉十高铁随州南站站前广场项目建设。去年,又转战随州市中医医院新院(中西医结合肺科医院)项目。这同样是一项与时间赛跑的项目,在各方共同努力下,去年底肺科土类和动力中心主体共原

大楼和动力中心主体封顶。 "五一小长假期间,项目上有200余 人施工作业,目前正在进行肺科大楼内 装修和设备安装。我们全力把工期向前 赶,确保项目早日建成,为随州常态化疫 情防控、补齐医疗卫生短板作出应有贡 献。"夏九林说。

让青春在城市重点项目建设一线绽放光彩。市国投公司承担工程建设管理的青年员工及项目秘书们也忙碌奔走在项目一线,查隐患,督进度,协调解决各类问题。

"今年随州国投集团计划投资实施 近百项城市重点工程项目,面对事多人 少局面,公司一大批80、90后青年同 志发扬不怕吃苦、乐于奉献精神,项目 建设一对一包保对接联系。'五一'小长 假期间,大家轮流值班值守,每天深入 重点项目工地一线巡查,督促工期,解决 问题,过了一个充实而有意义的劳动节 和青年节。"随州国投集团工程部负责人

## *分类* 信息联系电话:(0722)3312088 ∖



为方便客户就近在随州日报上刊登分类广告(声明、公告、售房、售车、招租、注销等),原随州日报社一楼(沿河大道122号)办理随州日报广告业务不变。特此敬告。 联系电话:3312088

3312088 随州日报社广告中心

#### 遗失声明

随州市启扬建 材装饰有限公司遗 失营业执照(正、副 本),统一社会代码: 91421300MA499HY Q7Y,声明作废。

#### 随州市粮食储备公司 招聘启事

因公司发展需要,现面向社会招聘粮油仓储质检人员一名。

**任职条件:** 1、大专及以上学历,粮油及食品检验相关专业。

2、男性,年龄30岁以内,身体健康,有粮油质量检验员资格

证书,从事粮油质检或保管工作经验两年以上者优先。 3、有较强沟通能力,工作认真负责,并具有一定写作能力。

报名截止时间:2021年5月13日 联系人:李经理 电话:13908667351

## 随州高新区 开展安全隐患大排查行动

随州日报讯(特约记者黄金苗、通讯员肖瑶)近日,随州高新区建设局在全区范围内开展环境卫生大扫除、安全隐患大排查行动,全面提升环境和安全水平。

环境和安全水平。 "扫、清、洁",维护良好卫生环境。持续加大对学校和医院周边、大型商超附近及公交站点等公共区域的清扫力度,采用人机结合的作业模式,打造洁美亮丽的路面环境;集中清理乱倒的各种建筑垃圾和废弃杂物,不放过任何卫生死角,累计清理建筑垃圾及杂物近80㎡;对全区 的垃圾箱、垃圾桶及垃圾分类点进行全面的清洗消毒,确保清洁无异味,累计清洗垃圾箱260余个,垃圾桶50余个,垃圾分类点6个。

"查、修、清",全面消除安全隐患。对全区管护的井篦盖、道路等市政设施和排水设施、城市管网等安全隐患风险点进行全面排查处理。排除存在安全隐患的井、篦盖8处,修复破损路面200㎡,更换人行道砖60㎡,排查管网2次,疏通堵塞排水口6处,清掏箅井620余座。

### 市农业农村局 纵深推进长江禁捕工作宣传

随州日报讯(全媒记者张清、通讯员高崴)"严厉打击违法捕捞运输销售等违法行为,全面营造'水上不捕、市场不卖、餐馆不做、市民不吃'的良好氛围!"5月7日上午,在市禁捕办指导下,市、县两级农业农村部门来到随县唐县镇紫金文化广场,联合当地党委政府开展长江禁捕工作宣传。

"唐县镇镇区位于黑屋湾水库 尾梢,属于溠水河黑屋湾段翘嘴鲌 国家级水产种质资源保护区范围。 为进一步落实好长江流域重点水域 禁捕工作,我们组织人员到全市4 个国家级水产种质资源保护区重点 区域开展宣传,进一步增强社会各 界对禁捕工作的认识,营造良好社 会氛围。"市水产局相关负责人介绍。

当日,工作人员通过悬挂宣传 横幅、摆放宣传展页,发放宣传手册 和《市人民政府关于在全市重点水域实行全面禁捕的公告》等,向群众宣传禁捕政策、法规;开展禁捕典型案例宣传,通过"以案说法"形式,增进群众对做好禁捕工作的认识和理

推动禁捕工作宣传向基层延伸、向重点区域和重点人群延伸。市(县)农业农村部门认真贯彻落实各级精神部署要求,创新宣传方式和手法,综合运用报纸、电视、网络等媒体平台,加大宣传力度。深入全市4个国家级水产种质资源保护区重点区域所在乡镇开展现场宣传;向餐饮、渔具经营人员发放禁捕车诺书,让长江禁捕政策深入人心。

质量农业

### "爱鸟护鸟"生态摄影展进学校

随州日报讯(全媒记者黄芳芳) "小朋友们,这只美丽的小精灵叫黄 胸鹀,是国家一级重点保护鸟类。" 市摄影家协会副主席韩起璞向学生 们介绍他的摄影作品。近日,"爱鸟 护鸟 万物和谐"生态摄影展在曾都 区西城岁丰中心学校举办。

此次生态摄影展展出作品100多幅。这些作品,是中国野生动物保护协会会员陈小强和市摄影家协会会员韩起璞花了近10年时间拍摄的。

近年来,我市森林覆盖率不断提高,生态环境逐年改善,许多珍稀

鸟类现身我市。其中,国家一级重点保护的鸟类有金雕、乌雕、白肩雕、中华秋沙鸭、黑鹳、白冠长尾雉、秃鹫、青头潜鸭、黄胸鹀等,二级重点保护的鸟类有红腹锦鸡、雀鹰、画眉、鹊鹞、斑头鸺鹠等。

"学校举办生态摄影展活动,是 为了增强学生们爱鸟护鸟的意识, 让他们从小养成保护生态环境的良 好习惯。"岁丰中心学校校长王宝剑 说,以后每年的"爱鸟周"学校都会 通过多种形式,增强学生爱护鸟儿 的意识。

### 随县供电开展职工技能比赛 提升员工素质

随州日报讯(通讯员田明明) "报告裁判员,绝缘手套、脚扣、安全带外观检查完好,均在实验周期范围之内,冲击试验完毕,安全性能良好,请求登杆作业。"日前,在随县 2021年"供电杯"技能竞赛暨国网随县供电公司首届"一长三员"职工技能比武现场,参赛选手刘飞正规范有序地做着各项登杆准备工作。

此次技能比武由随县总工会和随县供电公司联合举办,旨在打造知识型、技能型、创新型电力职工队伍。活动重点针对乡镇供电所长、安全员、运检员、营销员等关键岗位人员,通过以赛促训的方式,带动全员比学赶超,提升供电服务队伍整体素质,更好地为公司和地方发展贡献力量。

活动历时2天,由理论考试和

技能实操两部分组成,包括两票填写、三相四线经互感器装表接电、优质服务应知应会、配电变压器绝缘电阻测试、更换10千伏直线杆单相针式绝缘子5个项目。比赛中,各参赛选手沉着冷静,大显身手,他们拼技能、比速度、比工艺,展现了电力职工娴熟精湛的业务技能和爱岗敬业的精神风貌。

近年来,该公司致力于职工队 伍建设,以教育培训为基础,以岗位 竞赛为载体,深入推进职工业务素 质提升工作。通过开展技能比武活 动,切实在广大职工中掀起刻苦学 习、钻研技术、苦练技能的热潮,培 养和造就高素质职工队伍,形成崇 尚技能、爱岗敬业、立志成才的良好 风气,引导广大职工学技术、练本领、 比贡献,推动公司各项工作迈向新台 阶,更好地服务地方经济发展。

## 广水一小学 开学生"跳蚤市场"传递爱心

随州日报讯(特约记者温文雅、通讯员尚秋珍、刘平)近日,广水市八一学校组织开展"跳蚤市场 爱心义卖"活动。

贴海报、铺地毯、摆商品……参加活动的学生和家长们早早来到活动现场摆起摊位。活动开始后,学生们努力推销自己整理的"商品":玩具、零食、毛绒娃娃、学习用品、各种书籍……忙得不亦乐乎,教师们也纷纷参与,选购商品。现场人头攒动,"走过路过不要错过"的吆喝声,"我买了两件应该打八折"的还价声,此起彼伏,好不热闹。

据了解,此次活动收入将全部捐助给班级困难学生小吴(化名)。小吴的父母常年在外务工,哥哥患有严重疾病,一家人生活困难,学校了解情况后,专门策划了本次活动帮助小吴。

"这次活动组织得真不错,不少闲置在家里的玩具、书籍,都在跳蚤市场中发挥了余热,还让小朋友们过足了'老板'瘾。"一位家长看着忙得团团转的地摊"小老板"们,开心地说,"孩子们通过跳蚤市场义卖,在实践中学习知识、传递爱心,换来了成长和进步。"

#### 曾都区体育骨干培训班开班

随州日报讯(通讯员周本刚)近

日,曾都区体育骨干培训班开班,来自该区50个单位的近400名体育骨干,参加了羽毛球、乒乓球、气排球、太极拳剑、形体训练等项目的培训。

、形体训练等项目的培训。 本次体育骨干培训班为期10天,

通过运动技能培训学习,进一步普及健康生活理念,倡导健康生活方式,让干部职工和广大群众以更加健康的体魄和昂扬的精气神,投身"汉襄肱骨、神韵随州"建设,以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。